



В г. Ижевске проводится доследственная проверка по факту угрозы применения насилия в отношении полицейского



Следственным отделом по Индустриальному району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике проводится доследственная проверка по факту угрозы применения насилия в отношении полицейского (ст. 318 УК РФ).

По данным проверки, 23 октября текущего года около 12 часов сотрудники полиции прибыли по месту жительства 20-летнего жителя г. Ижевска, подозреваемого в совершении накануне двух краж бытовой техники и спиртных напитков. Мужчина пригласил полицейских в квартиру, где с угрожающим видом продемонстрировал им нож. В это время находившаяся в квартире 18-летняя знакомая молодого человека нанесла ему удар ножом в ногу, чтобы, как она пояснила следователю в ходе проверки, симитировать нанесение полицейскими ножевого ранения знакомому при задержании.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств случившегося, по результатам которой будет дана квалификация действиям



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

молодого человека и его подруги.

25 Октября 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1403968>